

મિલોડા તાલુકામાં નવરાત્રી દરમિયાન ખેલૈયાઓમાં અનેરો આનંદ-ઉત્સાહ

મિલોડા, તા. ૧૬ સાબરકાંઠા અને અરવલ્લી જિલ્લા સહિત મિલોડા તાલુકામાં નવરાત્રી દરમિયાન ખેલૈયાઓમાં



મિલોડાની ખ્યાતીપ્રાપ્ત મળી રહ્યો છે. નવરાત્રી સ્થળોએ ગાયક વૃંદોના મને માવતર મળે તો મા અંબા તાલે ખેલૈયાઓ મન ભરીને ગરબે જેવા મળજો... વા વાયાને વાદળ ગુમવાનો ખેલૈયાઓમાં ભારે ઉમટ્યા..., તારી લાલ લાલ

ચારથી વધુ વ્યક્તિઓની કોઈ સભા-સરઘસ માટે મનાઈ

સાબરકાંઠા જિલ્લામાં પ્રવર્તમાન પરિસ્થિતિમાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની પરિસ્થિતિ જાળવવાના હેતુસર ૧૩-૧૦-૧૫ થી ૨૧-૧૦-૧૫ સુધી નવરાત્રીનો તહેવાર તથા ૨૨-૧૦-૧૫ ના રોજ દર્શનાનો તહેવાર તેમજ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં સુલેહ શાંતિ જળવાઈ રહે તે હેતુસર સાબરકાંઠા અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટશ્રી એસ.ડી. ધાનાણીએ મુંબઈ પોલીસ અધિનિયમ ૧૯૫૧ના મુંબઈ પોલીસ અધિનિયમની કલમ-૩૭(૩) અન્વયે તેમને મળેલી સત્તાની રૂએ એક જાહેરનામા દ્વારા સાબરકાંઠા જિલ્લાના સમગ્ર વિસ્તારમાં સશસ્ત્ર અધિકારીશ્રીની લેખિત પરવાનગી સિવાય ૧૬મી ઓક્ટોબર, ૧૫મી રોજ સવારના ૬ કલાકથી ૨૮મી ઓક્ટોબર, ૧૫મી રોજ ૨૪ કલાક સુધી ચાર કરતાં વધારે માણસોએ ભેગા થવું નહીં અથવા કોઈ સભા ભરવી કે બોલાવવી નહીં તેમજ સરઘસ કાઢવા પ્રતિબંધ ફરમાવ્યો છે.

થનગનાટ જોવા મળી રહ્યો છે. ખેલૈયાઓ ટ્રેડીશનલ ડ્રેસમાં સજજ થઈ આવતા હોય છે ત્યારે ખેલૈયાઓના ચહેરા ઉપર મોડી રાત સુધી બીલકુલ થાક વર્તાતો નથી. સાબરકાંઠા અને અરવલ્લી જિલ્લા સહિત મિલોડા તાલુકામાં આજે પણ ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં શેરી ગરબાઓનો મહિમા અકબંધ જોવા



પ્રાંતિજ નગરપાલિકામાં આઠ કર્મચારીઓને કાયમી ઓર્ડર અપાયા

પ્રાંતિજ નગરપાલિકામાં વર્ષો નોકરી કરતા આઠ કર્મચારીઓને નોકરી સ્થળે કાયમી ઓર્ડર આપવામાં આવતા કર્મચારીઓના ઘરે નવરાત્રીમાં દિવાળી જેવો ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે. પ્રાંતિજ નગરપાલિકામાં ઘણા વર્ષોથી સેવા બજાવતા ૬ કલાક તથા ૨ ડ્રાઈવરોને નગરપાલિકા દ્વારા કાયમી ઓર્ડર આપવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં નગરપાલિકા પ્રમુખ નિરવ પરીખ, ઉપપ્રમુખ પંકજ મોદી, ગૌરીશભાઈ પટેલ, જગદીશભાઈ કિંમતાણી સહિત નગરપાલિકા કોર્પોરેટરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. નગરપાલિકા પ્રમુખના હસ્તે કર્મચારીઓને કાયમી ઓર્ડર આપવામાં આવ્યા હતા.

ડીસામાં કેડીટ કો. ઓપરેટીવ સોસાયટીના તાલીમ વર્ગો યોજાયા

પાલનપુર, તા. ૧૬ ગુજરાત રાજ્ય સહકારી સંઘની સહકારી શિક્ષણ તાલીમ યોજના અન્વયે બનાસકાંઠા જિલ્લા સહકારી સંઘ, પાલનપુર આયોજીત જિલ્લાની કો. ઓપરેટીવ કેડીટ/કર્મચારી વિરાણ ગ્રાહક સહકારી મંડળી તથા બચત-વિરાણ સહકારી મંડળીના કર્મચારીઓ માટે ડીસા મુકામે તાલીમ વર્ગ યોજાયો હતો. તાલીમ વર્ગના સમાપન કાર્યક્રમ પ્રસંગે જિલ્લા સંઘના માનદ્વંની નરસંગભાઈ પટેલે પ્રાસંગિક પ્રવચન કર્યું હતું. તેમણે તાલીમ દ્વારા થતા ફાયદા અંગે જાણકારી આપી હતી. કેડીટ મંડળીનો વહીવટ પારદર્શક અને પ્રમાણિકતાથી કરવા તેમણે તાલીમાર્થીઓને જણાવેલ. જિલ્લામાં કેડીટ મંડળીઓ વિરાણ, થાપણની કામગીરી સારી રીતે બજાવે તે ખુબ જ જરૂરી છે. વિરાણમાં અત્યારે વસુલાતના પ્રશ્નો વધારે છે. વસુલાત માટે કાનુની પગલાં લઈ શકાય છે. તેમ કહીને પણ મંડળીઓની વસુલાત ઝડપી, સારી કરવી જોઈએ. જિલ્લા સંઘ દર વર્ષે કેડીટ મંડળીઓ માટે સેમિનારનું આયોજન કરે છે. તેમાં પણ ભાગ લઈને જરૂરી જ્ઞાન તાલીમ મેળવી શકાય છે. જિલ્લા સંઘના એક્ઝિક્યુટીવ ઓફીસર શ્રી કે.જી.



મા આઘશક્તિ મા જાગદમ્બાના નવલા નોરતાની નવરાત્રી મહોત્સવ રંગે રંગે આરંભ થઈ ગયો છે. બનાસકાંઠાના પાલનપુર અંબાજી, ડીસા, ધાનેરા, વડગામ, દાંતીવાડા, પાંથાવાડા, અમીરગઢ, થરાદ, વાવ, સિહોરી સહીત સર્વત્ર લોકો ગરબામાં મસ્ત બન્યા છે. પાલનપુરના શ્રિજેથર કોલોની ભાગ્યોદય, પોલીસ હેડ ક્વાર્ટર, ફાઈન આર્ટસ કોલેજ, રોટરી ડાયમંડ સીટીના ઝાંઝર, હાઈવેની સોસાયટીઓ, મોટી બઝાર, ત્રણ બત્તી, જૂના, નવા લક્ષ્મીપુરા, બેચરપુરા, ગણેશપુરા, કમાલપુરા, ગઠામણ દરવાજા, વિજય હનુમાન મંદિર, વેરાઈ માતા, બ્રહ્માન વાસ, બેંક સોસાયટી, કોલેજ કમ્પાઉન્ડ, અંબાજી મંદિર, કીર્તિ સ્તંભ, સ્વપ્ની ફલેટ, રેલવે પોલીસ સ્ટેશન, સુખભાગ રોડ, સર્વત્ર નવરાત્રીની રમઝટ જામી છે. પાણીપીણી કરવા પણ લોકોની ભીડ મોડી રાત સુધી જામે છે.

પાટીદાર અનામત આંદોલન : સાબરકાંઠામાં ૩૧ ઓક્ટોબરથી મશાલ સરઘસ નીકળશે

હિંમતનગર, તા. ૧૬ ગુજરાતમાં પાટીદાર અનામત આંદોલનને લઈ રાજ્ય સરકાર હરકતમાં આવી ગઈ છે ત્યારે સરકારે પાટીદારો માટે જાહેર કરેલા પેકેજનો ઠેર ઠેર વિરોધ થઈ રહ્યો છે અને આંદોલનની આગ બુઝાતી નથી ત્યારે સાબરકાંઠા એકમ દ્વારા તા. ૩૧ ઓક્ટોબરે જિલ્લામાં મશાલ સરઘસનું આયોજન કરાયું છે. આ અંગે પાટીદાર અનામત આંદોલનના સાબરકાંઠાના કન્વીનર રવિ પટેલના જણાવ્યા મુજબ નવરાત્રિ દરમિયાન અનામત આંદોલન સંદર્ભે પ્રસાદમાં લોલીપોપ આપવા અનુરોધ કર્યો છે તેમજ નવરાત્રિ દરમિયાન બહેનો દ્વારા થાળી અને વેલણથી ગરબા રમવા જણાવવાનું છે. તે જ પ્રમાણે દર્શના દિવસે પાટીદાર વસતીવાળા સાબરકાંઠા દરેક ગામડાઓમાં રાવણ દહનના કાર્યક્રમની સાથે એક આશ્ચર્યજનક કાર્યક્રમનું પણ આયોજન કરાયું છે. આગામી તા. ૩૧મી ઓક્ટોબરે સરદાર જયંતિ દિવસે બીજા ગામે વાજતે ગાજતે જશે. જેના ભાગરૂપે હિંમતનગર તાલુકાના આકોટરા ગામેથી તાલુકાની મશાલ યાત્રા નીકળશે. જે બીજા દિવસે હડિયોલ ગામે જશે. ત્યારબાદ તાલુકામાં આવેલા તમામ ગામોમાં ફરશે. જેમાં પાટીદાર અનામત આંદોલનનો મુદ્દો મુખ્ય રહેશે.

સજાપુર ગામે ચાર શખ્સો સરડોઈના યુવાનનું દોટ લાખનું બાઈક લૂંટી ફરાર : પરિવારજનોમાં ફફડાટ

મોડાસા, તા. ૧૬ અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા તાલુકાના સરડોઈ ગામના યુવાનની યામાહા કંપનીની દોટ લાખ રૂપિયાની બાઈક સજાપુર ગામની સીમમાંથી પસાર થતો હતો ત્યારે ચાર અજાણ્યા શખ્સોએ આ યુવાનને અટકાવી બાઈક પર રહેલા યુવાનને ધક્કો મારી નીચે પાડી દઈ બાઈક લઈને છૂમંતર થઈ ગયા હતા. અચાનક ચાર શખ્સોએ બાઈકચાલક યુવાન પર હુમલો કરતા હેબતાઈ ગયો હતો થોડાક સમય બાદ સ્વસ્થતા કેળવી આ ઘટના અંગે પરિવારજનોને જાણ કરતાં પરિવારજનો ઘટનાસ્થળે પહોંચી આ અંગે મોડાસા ડૂરલ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવતા ચાર અજાણ્યા શખ્સો વિરૂધ્ધ મોડાસા પોલીસે ટુંટનો ટ્રાકિકથી ધમધમતા માર્ગ પર ટુંટનો બનાવ બનતા સમગ્ર પંથકમાં ભય છવાયો છે. મોડાસા તાલુકાના સરડોઈ ગામનો યુવાન મન જલદિપુરી ગોસ્વામી બુધવારે યામાહા કંપનીનું ૧.૩૮ લાખનું બાઈક લઈને ઘરેથી કામકાજ અર્થે નીકળ્યો હતો. સરડોઈ ગામથી ૨ કીમી આવેલા સજાપુર ગામની સીમમાંથી પસાર થઈ રહ્યો હતો દરમિયાન અજાણ્યા ચાર શખ્સોએ બાઈકચાલક યુવાનને બાઈકચાલક યુવાનને અંતરી અટકાવ્યો હતો અને બાઈકચાલક યુવાન કંઈ સમજે તે પહેલાં ટ્રાકિકથી ધમધમતા માર્ગ પર ટુંટનો ચારેય શખ્સોએ ધક્કો મારી યુવાનને નીચે પટકી દઈ આશરે ૨૫ વર્ષની આસપાસના ચારેય ટુંટારુઓ મોંઘીદાટ બાઈક લઈને ફરાર થઈ ગયા હતા. આ અંગે યુવાને પરિવારજનોને જાણ કરતાં ઘટનાસ્થળે દોડી આવ્યા હતા. સરડોઈ ગામના યુવાનની મોંઘીદાટ બાઈકને ચાર શખ્સો રસ્તામાંથી આંતરી બાઈક લઈ છૂમંતર થઈ જવાની ઘટના બનતાં સમગ્ર પંથકમાં ભય ફેલાયો હતો. લોકોની અવરજવર અને સતત ટ્રાકિક ધરાવતા માર્ગ પરથી મોંઘીદાટ બાઈકની ટુંટની ઘટના સમગ્ર પંથકમાં ટોક ઓફ ધ ટાઉન બની હતી. આ અંગે મોડાસા ડૂરલ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવતા મોડાસા ડૂરલ પોલીસે ચાર અજાણ્યા શખ્સો વિરૂધ્ધ ટુંટનો ગુનો નોંધી ચારેય શખ્સોને ઝડપી પાડવા ચક્રો ગતિમાન કર્યાં હતા.

મોડાસામાં ત્રીજા નોરતે ગરબાની રંગત જામી

મોડાસા, તા. ૧૬ અરવલ્લી જિલ્લામાં અને મોડાસા શહેરમાં નવલા નોરતાના દબદબાભરે પ્રારંભ સાથે જગતજનનીની આરાધના સ્વરૂપે નવરાત્રી મહોત્સવમાં ગરબા અને રાસ-દાંડીયાની રમઝટ જામી છે. ત્રીજા નોરતે મોડાસા શહેરના ગરબે ગુમ્થા હતા. આઘશક્તિની આરાધનાના પર્વે નવરાત્રીમાં ભક્તિ અને આરશાનો અનેરો સંગમ જોવા મળે છે. માતાજી આપણી આસપાસ જ હોય આપણી સાથે ગરબે ઘુમતા હોય તેવું અદ્ભુત વાતાવરણ નવે નવ નોરતામાં અનુભવાય છે.



મોડાસામાં કલ્યાણ ચોક નજીક સ્કૂટરની ડેકીમાંથી ૯ હજાર રોકડ રકમની ચોરી

મોડાસા, તા. ૧૬ અરવલ્લી જિલ્લા અને મોડાસા શહેરમાં કાયદો વ્યવસ્થાની કામગીરી સંદર્ભ નિષ્ફળ ગઈ હોય તેવી દિન-પ્રતિદિન બુટલેગરોનો પોલીસ પર હુમલો કરી બુટલેગરોને ફાસ બનાવ્યો છે. જિલ્લામાં અને મોડાસા શહેરમાં ચોરી, ટુંટફાટ અને પાકીટમારી અને ચેઈનસ્નેચરો દ્વારા વારંવાર રહેણાંક વિસ્તારો અને મહિલાઓને નિશાન બનાવી ચોરી ઘટનાઓને અંજામ આપવાના બનાવોમાં વધારો થયો છે. ત્યારે નવરાત્રીમાં વાહનોમાંથી ડેકી અને કાચ તોડી રૂપિયાની તફરંચી કરતી હોવાની ગેંગ સક્રિય થતાં શહેરીજનોમાં નવરાત્રીની મજા અને આનંદ સજામા તો રૂપાંતરીત નહિ થાય ને ?

પૂર્ણથતાં ઘરે નીકળેલા યુવકના સ્કૂટરની ડેકીમાંથી ૯૦૦૦ રૂ. રોકડ અને બે સહીવાળા કોરા ચેક તસ્કર ગેંગ કે કોઈ જાણભેદુ ઉઠાવી જતાં યુવકે આજે સવારે મોડાસા ટાઉન પોલીસમાં જાણવા જોગ ફરિયાદ આપતાં પોલીસ તંત્ર દ્વારા યોગ્ય કાર્યવાહી કરવા હેયાધારણ આપી હતી. યુવકના સ્કૂટરની ડેકીમાં રહેલુ પર્સ આજે બપોરે રત્નદીપ સોસાયટીના રહીશને મળી આવતાં અંદર રહેલા ડોક્યુમેન્ટના આધારે તપાસ કરી ચોરીનો ભોગ બનેલા યુવકને કોરા ચેક અને પર્સ પાછા મળી ગયા હતા. પરંતુ અંદર રહેલી રોકડ રકમ ગાયબ હતી. યુવક દ્વારા સોસાયટીના રહીશનો આભાર માની આ અંગે પોલીસને જાણ કરી હતી. મોડાસા શહેરમાં નવરાત્રીમાં અંજામ આપવાની ઘટના બનતા પ્રજાજનોમાં ફફડાટ ફેલાયો છે. નવરાત્રીની મજા માણવા જતા નગરજનો ગભરાઈ રહ્યા છે. મોડાસા શહેર પોલીસ દ્વારા મોડાસા શહેરની નવરાત્રીઓ અને રહેણાંક સોસાયટીઓમાં સઘન પેટ્રોલિંગ હાથ ધરવામાં આવે તેવી લોકોની પ્રબળ માંગ ઉઠી છે. જો પોલીસ દ્વારા આ તસ્કરગેંગને ઝડપી લેવામાં નહિ આવે તો આગામી દિવસોમાં શહેરમાં મોટી ટુંટફાટની ઘટના સામે આવવાની પ્રબળ શંકા સેવાઈ રહી છે.

અંબાજીમાં શ્રીમદ્ ભાગવત સમાહ યોજાશે

પાલનપુર, તા. ૧૬ શ્રીમદ્ ભાગવત કથાનું હિન્દુ ધર્મમાં અને શાસ્ત્રોમાં વિશેષ મહત્વ આલેખાયું છે. ત્યારે સતીના દેહમાંથી જન્મી હડયાંગ પડ્યું હતું અને ભગવાન શ્રીકૃષ્ણની જન્મ ચૌલક્રીયા કરવામાં આવી હતી તેવા શક્તિપીઠ અંબાજી ખાતે તા. ૨૪ ઓક્ટોબર ૨૦૧૫થી શ્રીમદ્ ભાગવત તત્વાર્થ જ્ઞાનયજ્ઞ સમાહનો પ્રારંભ થશે. રાજપૂત સમાજ મિલ્કત ટ્રસ્ટ અંબાજી સંચાલિત હંસાબા ચંદનાસિંહ રાજપૂત સમાજ એકતા ભવનના લાભાર્થી અંબાજી ખાતે તા. ૨૪ થી ૩૦